Alexander 先生からのメッセージ

親愛なる私の仲間達へ

私の大好きなカサブランカという映画のテーマソングが“As Time Goes By”です。過去数十年にわたり、私の代わりに陰になり日向になり皆様から受けたご厚意やご尽力に対して少しでも私の感謝の気持ちが反映されるように、皆様に心からのお礼の気持ちをお伝えすると共に、近い将来また一緒に新たな気持ちで再出発できればと望んでいます。

過去に、皆様はアレキサンダーディシプリンをこの言葉とともに世間に広めるために多くのご尽力をいただきましたことにまず感謝しお礼申しあげます。
私たちの過ぎ去った時間のなかで、いくつかの新たな出来事が私の人生でも起こりました。そして現在、私は新しいパートナーであるAmerican Orthodontic社と非常に良い関係を築いています。私の息子のチャックとムーディーズと甥クリフは、私たちの世界をより大きく広げる事を活発に行っています。

「アレキサンダー２０原則」本は４ヶ国語に翻訳されました。イタリア語、日本語、韓国語と中国語です。そして他の言語の翻訳にも努めているところです。私の最近発売された本、Long Term Stability（長期安定性）もとても人気があり販売も好評です。

また、個人的には、2012年7月に大きな心臓手術を受けたことを耳にしたかもしれません。しかし良いニュースとしてすべてが順調に治っていて、私は国内はもとより国外にも講演活動を積極的に開始しております。
私の事はこれくらいにして。。。

親愛なる皆様はいかがお過ごしでしょうか？

あなたの人生で何が起こっているのかをぜひEmailで報告して下さい。（drwick@swbell.net）また今後私たちの活動で、何を見直したらいいのか、などの関心事や何に対して今後取り上げたいような興味があるのか？などもお気軽にお話しください。または新たなスタディークラブを作り上げる事などをお考えの方もぜひ報告して下さい。

2013年5月2-7日にフィラデルフィアで行われるAAOミーティングの後に、私達は5月9-11日にアーリントンでアレキサンダー国際シンポジウムを開催いたします。欠席したらあなたにとって大損ですよ！

詳しく知りたい方はHP：www.alexanderdiscipline.comにて確認して下さい。また、申し込みたい方は、www.power2reason.org/arlingtonにアクセスして下さい。

人生は短い！私達の友情をより深める為、参加してください。
Wick
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