2011年　春

私の友達と仲間達へ・・・

季節が冬から春へと変わるにつれて、テキサスブルーボネットが咲く頃を思い始めています・・・おそらく次の月になるまで何が起こるか判らないままに。

まじめな話、まさに今私たちの世界が異例の混乱を来しています！！！私たちは多くの日本の友人達と連絡を取り、神に感謝しますが、知りうる限りでは、日本の研究会のメンバー達は、皆無事でした。私たちはこの災難に対して祈り続けています。

中東においてもまた、酷い動乱が起こっています。皮肉にも、つい最近アメリカン　オーソドンティック社の経営陣と連絡を取り、その地域への旅行についての計画と話し合いをしていたところでした。その旅行について話すにつれて、1993年4月29日から5月3日にヨルダンのアンマンで開催された、第1回アラブ矯正歯科学会大会の講演者となったことを誇りに思った時の素晴らしい一時を思い出していました。それは何時までも想い出される、信じられない程素晴らしい経験のひとつでした。

われわれの全ての友人や同僚達の平和や安全を祈りつつ、早く通常の生活に戻るよう望んでいます・・・そしてあなたたちの所へ訪れることが出来ることを！！！

この3月31日から4月2日にローマで開催されたシンポジウムにお気づきだと良いのですが。プログラムは大変素晴らしかったです！！！詳細は www.alexanderdiscipline.com を見て下さい。

プログラムに志願していただいた皆様方に大変感謝申し上げます。彼らは他の矯正歯科医達とその知識を共有するために、世界中から自身の費用で旅行してきました。贔屓目にとは言え、世界中で一番優れた矯正歯科医の集まりです。間違いなく皆様の時間とお金の価値に値するものだと言えます。

いつの間にか、シカゴでのAAO学会が近づいています。参加を予定されているなら、私の講演の時間に応援に来て下さい。5月15日、日曜日の朝9時35分からの予定です。演題は、”It’s Time to Stand Up for STABILITY!”、驚きましたか?

締めくくりに、生活の困難にあるわれわれの友人達の事を思い続けて。そして、あなたの周りに恵みがあることを忘れないように！私たちは、矯正歯科医になった世界中で一番幸運な人間です！
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